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議会だより 68 号で募集したアンケートの結果をお知らせします。多くの方にご協力いただき、ありがとうござ

いました。いただいた内容は、今後の議会だよりの改善に役立てていきます。 

2022.5.1 

 

調査概要 

 

 

【問 1】あなたの性別を教えてください。      【問 2】あなたの年齢を教えてください。 

(人) 

男性 女性 その他 合計 

87 94 1 182 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 3】あなたの職業を教えてください。      【問 4】福津市議会だよりは年に 4回、広報ふくつに折り

込まれて各戸配布されていますが、ご存じですか。 

 

会社員

24%

公務員

11%

自営業

10%
パート・アルバイト

14%

主婦（夫）

21%

無職

18%

その他

2%

調査実施期間 実施方法 周知方法 回答件数 

令和 4年 1月 25 日 

～ 

令和 4年 3月 15 日 

  

WEB 調査 

  

市議会だより 68号 

福津市公式 LINE 

福津市公式 Facebook 

  

182 件 

  

男性

48%女性

52%

その他

0%

20歳代

1% 30歳代

15%

40歳代

20%

50歳代

23%

60歳代

25%

70歳代

15%

80歳以上

1%

知っている

93%

知らない

7%
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【問 5】福津市議会だよりをどの程度読んでいますか。 【問 6】現在の福津市議会だよりをどのように感じますか。 

 

 

 

【問 7】問 6で「少し読みにくい」「読みにくい」と回答された方がそう感じる理由は何ですか。（複数回答） 

 

 

 

【問 8】福津市議会だよりで関心のある記事は何ですか。（複数回答） 

 

よく読む

49%
たまに読む

32%

あまり読まない

15%

読んだことがない

4%

11

17

25

33

49

0 10 20 30 40 50 60

その他

難しい言葉が多いから

読む気にならないデザインだから

文字の量が多いから

興味がある記事がないから （件）

18

5

4

5

7

11

15

23

24

35

50

56

64

136

（件）

一般質問・総括質疑

カラー特集（予算・決算・その他）

賛否表

常任委員会審査報告

補正予算

市民が描く絵の表紙

所管事務調査

議会を傍聴してみませんか（次回定例会のお知らせ）

編集後記

表紙絵について（メッセージ等）

ふんちゃんクイズ

裏表紙

その他

特になし

とても読みやすい

2%

読みやすい

51%少し読みにくい

34%

読みにくい

13%
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【問 9】福津市議会を議場で傍聴したことがありますか。 【問 10】福津市議会ホームページから議会中継（生配信）

を視聴できることをご存じですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 11】福津市議会ホームページから議会録画配信を  【問 12】議会中継（生配信）、議会録画配信を視聴した 

視聴できることをご存じですか。                     ことがありますか。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 13】福津市議会の情報をどのように入手していますか。（複数回答） 

 

 

 

福津市議会だよりについてご意見やご要望がありましたら、記入してください。（自由記述）      (件) 

0

7

9

26

41

153

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

福津市議会だより

議員のSNS、報告会、ニュースレターなど

福津市議会ホームページ

市役所や駅に設置されている行政情報モニター

その他

電話での問い合わせ

（件）

掲載内容に 

関するもの 

レイアウトに 

関するもの 

議会運営に 

関するもの 

市政に 

関するもの 
その他 合計 

27 9 15 7 2 60 

ある

14%

ない

86%

知っている

43%
知らない

57%

知っている

29%

知らない

71%

どちらもある 11% 議会中継（生配信）

はある 4%

議会録画配信

はある 2%

どちらもない

83%


